
uzbrojenie bron palna IIwojna swiatowa i nie tylko

pytania dotyczące broni

Poziom trudności: Średni

1. wyjasnij skrót mg z niemieckiego

A - machine gwer karabin maszynowy

B - czy moze od wynalazcy

C - po prostu wymyslona nic nie znacząca

D - ---------------------

2. radziecki karabin snajperski to

A - mosin nagant

B - mauzer

C - barett m82

D - m14

3. ile pocisków miesciła ppsz

A - 61

B - 71

C - 72

D - 30

4. nastepcą mp38 był ...

A - m40

B - mp40

C - bar

D - mg42

5. browning1918 to

A - pistolet

B - km

C - k. snajperki

D - pm
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uzbrojenie bron palna IIwojna swiatowa i nie tylko

pytania dotyczące broni

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. B

5. B
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